

Преподаватели Саяно-Шушенского филиала СФУ получили премии ПАО «РусГидро»

20 октября 2022 года в Санкт-Петербурге в ходе XIV научно-технической конференции «Гидроэнергетика. Гидротехника. Новые разработки и технологии» были подведены итоги конкурсов компании ПАО «РусГидро». В число победителей вошли двое преподавателей СФУ — Елена Затеева (победитель конкурса ветеранов-наставников) и Андрей Ачитаев (победитель конкурса молодых учёных гидроэнергетиков).



По условиям конкурса, молодым ученым-гидроэнергетиком считается тот, возраст которого на 1 ноября года награждения не превышает 35 лет, активно участвующий в проведении научных исследований в области гидроэнергетики, выполняющий самостоятельно отдельные научные работы.

Ветераном-наставником признаётся ученый, достигший на 1 ноября года награждения возраста 60 лет, продолжающий работать и внесший значительный вклад в развитие наставничества и гидроэнергетической науки.

Отбор победителей ведет специальная комиссия «РусГидро». В каждом из конкурсов может быть не более пяти призеров — каждый победитель получает 150 000 рублей.

*«Каждый конкурс — это большой шаг вперед в профессиональном плане. Я очень рад, что была оценена работа нескольких лет. Приятно, что получилось победить. Это даёт стимул и дальше вкладываться в изучение отрасли», — отметил **Андрей Ачитаев**, доцент и заведующий кафедрой Саяно-Шушенского филиала СФУ.*



Отметим, что конференция проводится на базе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. В рамках научных секций и круглых столов ведущие учёные и инженеры получают возможность обсудить важнейшие проблемы гидроэнергетики, определить тренды и направления развития отрасли, обменяться опытом и наладить профессиональные контакты.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 октября 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26923>